16. travnja 2011., 5. kolo
CC++/Basic/Pascal — PODSKUPINA I - OSNOVNE SKOLE -

3. Zadatak Cetiri 60 bodova
Ogranicenja: 32MB/1s

Svi znamo za igru "4 u nizu". Igru igra dvoje i¢gmd svaki igr& ima "diskove" svoje boje
(npr. jedan plave, drugi crvene) i cilj svakog igrge skupiti 4 diska u istom retku ili stupcu. Vas
zadatak je za zadano stanje igr@ keji igrac¢ je pobijedio, ili u sldaju ako nema pobjednika,
ispisati "Nitko nije pobijedio”.

Ulazni podaci:

U prvoj liniji ulaza nalazite se prirodni brojew (broj redova, 1 <N <= 20) iM (broj
stupaca, 1 <# <= 20). U sljedé&h N linija ulaza nalazite se pdvl znakova. Jedini mogu
znakovi su '." (prazno mjesto), '1' (disk 1. igrai '2' (disk 2. igr&a).

| zlazni podaci:

U prvu i jedinu liniju izlaza potrebno jepisati "Igrac 1 je pobijedio.” ukoliko je 1. igraobijedio,
"Igrac 2 je pobijedio." ukoliko je 2. igégpobijedio ili "Nitko nije pobijedio." ukoliko nigdan od igréa
nije pobijedio. (primijetite nedostatak dijakeitih znakova u izlazu!)

Napomena: Ulazni podacte biti takvi dace uvijek postojati samo jedan pobjednik.

Test podaci:

Ulaz |zlaz

55 Ni t ko nije pobijedio.
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4 4 Igrac 2 je pobijedio.
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